

Zápis z valné hromady DSO Ždánický les a Politaví, konané 22.12.2011 v Letonicích

Přítomno: dle listiny přítomných – 27 zástupců obcí a měst

Program: dle pozvánky

ad 1 + 2/ Předseda DSO uvítal přítomné, určil zapisovatele a navrhl dva ověřovatele zápisu. Přednesl návrh programu dnešního jednání. Konstatoval, že počet přítomných je 100 % a valná hromada je tedy usnášeníschopná.

Valná hromada schvaluje

ad 3/ Zprávu o činnosti od posledního jednání valné hromady konané 23.9.2011 v Bučovicích – přednesl předseda Jaroslav Šimandl. Zpráva je nedílnou součástí tohoto zápisu.

Valná hromada bere zprávu o činnosti na vědomí

ad 4/ Čerpání rozpočtu DSO, příspěvky, přednesla účetní paní Dagmar Kalousová:

Valná hromada bere na vědomí

ad 5/ Předseda revizní komise přednesl zprávu o kontrole hospodaření a vedení účetnictví, kterou provedli před konáním VH. Ve zprávě se konstatuje, že nebyly zjištěny žádné nedostatky a doporučila VH schválit hospodaření DSO za rok 2011. Účetní paní Dagmar Kalousová vyslovila komise poděkování za práci.

Valná hromada schvaluje

ad 6/ Předseda zjišťoval, které obce nemají dosud podepsané a předané darovací smlouvy na převod majetku (cykloodpočívek) z majetku DSO ŽlaP do majetku obcí. Vyzval přítomné, kteří nemají dosud smlouvy oboustranně podepsané, aby tak učinili v co nejkratší době, aby se inventura DSO k datu 12/2011 už nemusela zabývat těmito cykloodpočívkami.

Valná hromada schvaluje

ad 7/ Předseda vyzval všechny obce, aby předložily návrh rozpočtu DSO ŽlaP na rok 2012 s termínem vyvěšení a snětí z úřední tabule v každé obci DSO. Následovala krátká diskuze k návrhu a výzva k hlasování. Všichni přítomní s návrhem souhlasí, rozpočet na rok 2012 byl schválen.

Valná hromada schvaluje

ad 8/ Návrh činnosti na rok 2012

- Povodňové plány obcí – Výzva pro přijímání žádostí o dotace bude vyhlášena někdy v březnu 2012. DSO zajistí potřebné doklady a do této výzvy se přihlásí.
- Účast na Region-Tour v Brně – docela bouřlivá diskuze. Město Slavkov informovalo o pronájmu stánku, Město Bučovice by chtělo také pronajít vlastní stánek, ale dosud tak neučinilo. Po telefonickém dotazu bylo sděleno přítomným, že rezervace už není možná. Diskuze končila konstatováním, že v příštím roce by se měla všechna tři města snažit o společnou prezentaci, DSO ŽlaP by mohl pomoci finančním příspěvkem. DSO bude podporovat uskutečnění společného stánku v roce 2013.
- Cykloakce + vyhodnocení – Velmi zdařilá akce, všeobecný souhlas s pokračováním. Vyhodnocení v roce 2012 by se mohlo uskutečnit

v Křenovicích. Předseda vyzval starosty obcí aby se snažili přímluvou zajistit u vedoucích restaurací či jiných podniků razítkování průkazek.

- Sportovní akce – vybíjená – po velmi úspěšném prvním ročníku bude soutěž pokračovat i v roce 2012. Starostové se pokusí zajistit nějaké sponzory, DSO se bude podílet finančně i materiálně. Bylo vysloveno všeobecné uznání za organizaci prvního ročníku městu Ždánice i paní starostce. Pro rok 2012 bylo dohodnuto, že rozřazovací kola se uskuteční ve Ždánicích, Bučovicích, Křenovicích a Slavkově u Brna. Přihlásit se mohou družstva do 31.1.2012. Finále se uskuteční do konce školního roku ve Slavkově u Brna
- S.I.S. – V roce 2012 bude hlavním organizátorem město Slavkov u Brna. DSO ŽlaP se účastní podle potřeby. Nebude však organizovat program, bude jen účastníkem.
- MAS „Za humnami“ – jako hosté vystoupili paní Kolářová a pan Novotný. Vyzvali DSO k přistoupení k MAS Společná cesta s návrhem, že budou maximálně pomáhat v administrativě. Bylo by vhodné, aby se v MAS za Humnami uskutečnila valná hromada a členové sloučení schválili. Společně, nebo jednotlivé obce. Po roce 2014 se očekává změna financování regionů, a bylo by třeba být na změnu připraveni.

Valná hromada schvaluje

ad 11/ Diskuze, různé

Jako host vystoupil Jaroslav Drábek, zástupce Moravské národní obce a vyzval starosty obcí k masívnějšímu vyvěšování Moravské vlajky (přestože oficiální vlajka Moravy neexistuje). Informoval také o akcích celomoravské organizace

Valná hromada bere na vědomí

Předseda DSO ŽlaP pan Šimandl ukončil ve 12:10 valnou hromadu, poděkoval všem za účast, hostitelské obci Letonice poděkoval za přípravu místa k jednání.

Zapsal:



Ověřovatelé zápisu:



 Dobrovolný svazek obcí
ŽDÁNICKÝ SES A POLITAVÍ
Jiráskova 502, 685 01 Bučovice
Tel.: 517 324 411

Zpráva o činnosti za rok 2011

Činnost výboru, schůze, valné hromady

Ani v roce 2011, se počet členů v našem kolektivu nezměnil – 27 obcí a měst. Je pravda, že s některými starosty jsme se v průběhu roku 2011 vůbec nesetkali, ale na valných hromadách byla účast vždy téměř stoprocentní. Členské příspěvky platily všechny obce a města a tím se tyto obce a města s programem DSO ztotožňovaly. To také potvrzovaly jednotlivé obce na společných akcích, a nebylo jich málo.

V průběhu roku 2011 se výbor DSO setkával nepravidelně, vždy však před konáním valné hromady a častěji také před přípravou nějaké společné akce.

Valné hromady se konaly 3.12.2010 v Bučovicích, 1.4.2011 v Šaraticích, 24.6.2011 ve Ždánicích a 23.9.2011 v Bučovicích. Účast na těchto našich setkáních je vždy vysoká. Je to setkání na kterých je možné si vyměnit i zkušenosti o jiných otázkách a problémech než jen o problematice DSO ŽlaP.

Valná hromada za rok 2010

Jak už bylo řečeno, konala se v Bučovicích. Loučili jsme se tehdy a odjížděli do zasněžených domovů. Na této VH se stanovily některé úkoly na rok 2011 a dnes můžeme hodnotit, zda jsme je splnily. V tomto krátkém hodnocení stojí za to připomenout, že nebyly vytyčeny vysoké cíle a tak jsme všechny naplánované úkoly splnili.

Jen pro připomenutí: účast na Reion Touru v Brně, cykloakce a krásné vyhodnocení v Bučovicích, nově sportovní soutěže ve vybíjené pro žáky našich škol, účast na SIS ve Hruškách.

Výstaviště Brno - Region Tour

Každoročně v lednu se této akce účastníme spolu s městem Slavkov u Brna. Na stánku jsme předložili propagační materiály o našich obcích a městech. Nemáme je nijak výtvarně pojaté, nemáme jich ani moc, proto se po nich jen zaprášilo. Naše krajina je určitě zajímavá, pro turisty málo známá a nevydáváním propagačních materiálů se stává i trochu záhadná.

Nevítáme desítky a stovky turistů, nemáme plné restaurace, ale nemáme také ani žádné penziony a ubytovny ani další zázemí pro návštěvníky. Máme ve svých obcích poklady, které by bylo dobré ukázat a je pravdou, že některé poklady ani nechceme ukazovat, aby se nestaly cílem pochybných individuí a jim podobným turistům.

Zda je to tak dobře nebo špatně, ať posoudí každý z nás.

O potřebě propagačních materiálů by se však jednat mělo a náš DSO by se měl trochu polepšit. V polovině ledna 2011 se bude konat další Region Tour v Brně, máme ještě nějaké propagační brožurky, nabídneme je tam.

Cykloakce

V minulém roce jsme změnili tvar průkazek. Knížečka, která byla vydaná se líbí, cykloturisté si ji oblíbili.

V roce 2011 se vyhodnocení konalo v Bučovicích. Počet účastníků – něco málo přes 200.

Krásná atmosféra, vynikající program, všichni odcházeli spokojeni. Mělo by se pokračovat, snad jen nějak vylepšit razítka a v obcích zajistit jejich dostupnost hlavně v sobotu a v neděli dopoledne

Slavkovská iniciativa smíření

Tato iniciativa oslavila letos 16.výročí vzniku. Téměř od počátku spolupracoval DSO při organizaci těchto slavností a nejinak tomu bylo i letos.

Letošní slavnost se konala v sobotu 1.10.2011 v Hruškách. Setkání duchovních a nejvyšších představitelů obcí a měst není časté a je snad dokonce ojedinělé v širokém okolí, ne-li v celé republice.

Obec Hrušky připravila okázalou slavnost, přálo počasí, přišlo hodně hostů z obcí, ale také místních občanů, což bylo mimořádně příznivé. Byly připraveny vynikající přednášky, smíšený sbor doplnil krásnou atmosféru. Výjimečná byla i návštěva brněnského biskupa. Velké poděkování.

Projekt cyklostezek

Po celý rok probíhala jednání ohledně možné výstavby cyklostezky v rámci projektu EUROVELO, kde garantem je Krajský úřad JMK. Jednání probíhala většinou na JMK za účasti Ing. Keprta a projektanta Ing. Jebavého. Jednalo se o především o vedení trasy, výkupu pozemků, zajištění finančních prostředků nejen na projekt, ale hlavně na vlastní realizaci. O cyklostezce bude dnes ještě jednáno v samostatném bodu našeho jednání.

I.ročník o putovní pohár DSO ŽlaP ve vybíjené.

Všeobecně byla akce hodnocena jako velmi zdařilá. K úspěchu přispěli také sponzoři, kteří připravili pěkné dárky pro vítěze i všechny další účastníky. Jen namátkou – město Bučovice skupinová prohlídka zámku, koupání v bazénu, město Slavkov, prohlídka zámku, koupání na koupališti, město Ždánice skupinová vstupenka na koupání. Náklady pro DSO na dopravu, zhotovení ceny pro vítěze, poháry a pořadatelskou službu, občerstvení pro účastníky nepřesáhly 25.000,- Kč.

Akce byla připravena jako rozřad'ovací a následně finále ve Ždánicích. Ve finále hráli žáci škol – Bučovice, Křenovice, Otnice, Slavkov u Brna, Ždánice. Vítězem a tedy majitelem prvního poháru se stali žáci ze Slavkova u Brna, druzí Otnice, třetí Ždánice.

Z turnaje bylo pořízeno množství fotografií, tyto byly presentovány na VH. Přítomní vyslovili předsevzetí, že i další ročníky budou stejně úspěšné.

Program vedení účetnictví.

V elektronickém programu města Bučovice nelze vést účetnictví pro více subjektů (jiné IČ). Bylo navrženo ponechat program FENIX pouze pro účetnictví DSO ŽlaP a tak oddělit od účetnictví města. Poplatek za vedení a správu programu bude hradit DSO ŽlaP. Účetnictví i nadále vede paní Dagmar Kalousová, sídlo zůstalo i nadále v Bučovicích. Vedení města Bučovice nám vyšlo vstříc a souhlasí.

Podklady pro zpracování žádosti o dotaci na „Protipovodňová opatření“

Po delší odmlce jsme se opět pustili do programu „Protipovodňových opatření. Byly osloveny všechny obce, které mají o tyto plány zájem, v současné době se provádí šetření v jednotlivých obcích, shromažďují se podklady pro sepsání žádosti o dotaci.

Podle nejnovější informace by žádosti o protipovodňové opatření měly být na řadě v březnu až dubnu.

www stránky DSO

Díky iniciativě pana Konečného jsme se mohli pustit do přípravy nových webových stránek DSO. Proběhlo několik samostatných schůzek s firmou QCM Brno, panem Mgr. Petrem Andryškem, na VH byl doručen návrh smlouvy o dílo. Následovalo školení zástupců

jednotlivých obcí, za sebe musím říct, že moje kolegyně byla velice spokojená, dokonce prohlásila, že by podobná školení mohla probíhat i kolem programů Czech-Point.

Obce mohou na stránky vyvěšovat svoje potřebné věci.

Cena měsíčního poplatku za provoz webové presentace a provoz služeb 600,- Kč bez DPH

Nové informace o „MAS“

Přestože jsme se začátkem roku dohodli, že celé o.s. MAS „Za humnami“ necháme v klidu doběhnout a nebudeme žádnou činnost vyvíjet, v průběhu roku začaly chodit různé informace o nutnosti pokračovat v činnosti. V novém plánovacím období 2014 – 2020 dojde ze strany EU ke změnám ve financování a hlavně poskytování dotací. Vynechejme nyní legitimitu, korupci, papírování, ale podívejme se racionálně na naše možnosti.

EU hodlá ukončit dotování států a přenést finanční podporu na regiony. Zatím nikdo neví jak bude celý proces nastaven, jaké budou podmínky. Pro nás je důležité, že se už dnes mluví znovu o MASkách, že by MASky měly pokrýt celé území ČR a jedinou podporou regionů budou právě MAS ky.

Více naši hosté.

Na závěr

Přežili jsme další rok, chci věřit, že ve zdraví. Při hodnocení musím konstatovat, že jsme něco dělali, dokonce něco udělali. Za sebe mohu právě končící rok hodnotit jako docela úspěšný. Bylo to pochopitelně díky Vám, Vaší podpory, Vašich souhlasů s dohodnutými návrhy. Všem velké poděkování.

O tom, co a jak dál - by mělo být naše dnešní další jednání

Jaroslav Šimandl, předseda DSO ŽlaP

Dobrovolný svazek obcí
ŽDÁNICKÝ LES A POLITAVÍ
Jiráskova 502, 085 01 Bučovice
Tel.: 517 324 411

V Letonicích 22.12.2011